
З А П И С Н И К 

од 30 тата  редовна седница на Советот на Општина Валандово 
одржана на ден 31.01.2024 година 

 
Седницата се одржа во салата за седници на Советот на Општина Валандово со почеток во 13.00 часот. 

Со седницата претседаваше Претседателот на Советот на Општина  Валандово, Владимир Марков.  

На седницата присутни беа 14 советници, Градоначалникот на Општината г-дин Перо Костадинов и 
претставници од општинската администрација. Отсутен  беше  советникот  Аспарух Москов. .      

Седницата  се снимаше од  Радио Валандово и се пренесуваше во живо. 

За 30 тата редовна седница беше  предложен дневен ред  од 20 точки, но Претседателот на Советот 
Владимир Марков  предложи  дополнување со уште 2 точки,.  

1. Предлог – Одлука за прифаќање на донација на движни ствари и давање на трајно користење на ЈП 
”Комунален Сервис” Валандово; 

 2.Предлог – Одлука за утврдување на приоритет на Проект „Изградба на локален пат Јосифово – 
Калково”. 

Предлогот за  дополнување  на  21 и 22 точка  беше даден на гласање и истото беше изгласано со 
едногласно со 14 гласа ЗА.  

 Д Н Е В Е Н   Р Е Д 

1. Квартален Извештај за извршување на Буџетот на Општина Валандово за периодот од 
01.01.2023 до 31.12.2023 година; 

2. Предлог – Одлука за измена на распоредот на средствата во Буџетот на Општина Валандово за 
2024 година; 

3. Предлог – Одлука за доделување на признание и еднократен паричен надоместок за освоени 
награди на меѓународни државни натпревари; 

4. Извештај за реализираната годишна програма за работа на ЈОУ Дом на културата „25-ти Мај“ 
Валандово за 2023 година;  

5. Предлог - Програма за работа на ЈОУ Дом на културата „25-ти Мај“ Валандово за 2024 година;  
6. Извештај за работата на Територијалната противпожарна единица Валандово во 2023 година; 
7. Извештај за работата на ЈП „Комунален сервис“ Валандово за 2023 година;  
8. Предлог – Одлука за определување на просечна цена за утврдување на пазарна вредност на 

градежното (неизградено и изградено) земјиште на подрачјето на Општина Валандово за 2024 година; 
9.  Предлог – Одлука за определување на просечната цена за утврдување на пазарната вредност 

на земјоделско земјиште, шуми и пасишта на подрачјето на Општина Валандово за 2024 година; 
10. Предлог – Одлука за утврдување на приоритет на Проект „Изградба на водоснабдителен систем 

за с.Калково, Општина Валандово”; 
11. Изјава дека Општина Валандово ги исполнува условите кои се бараат во врска со реализација 

на Проект: „Изградба на водоснабдителен систем за с.Калково, Општина Валандово“; 
12. Предлог - Одлука за давање согласност и овластување за потпишување на Договор за грант; 
13. Информација за јавната безбедност и безбедност на сообраќајот на подрачјето на Општина 

Валандово за второто полугодие од 2023 година; 
14. Предлог - Решение за именување на член - вработен во општинската администрација на 

Општина Валандово во Управниот одбор на Ј.У. Центар за социјална работа Валандово; 
15. Предлог - Одлука за давање согласност за измена и дополнување на Статутот на ООУ „Страшо 

Пинџур” с.Јосифово, Валандово; 
16. Предлог - Одлука за одобрување на финансиски средства на ЈП ”Комунален Сервис” Валандово; 
17. Предлог - Одлука за прифаќање на донација на Основен проект на нов објект со намена В2 – 

детска градинка на КП бр.15328, КО Пирава, Општина Валандово; 
18. Предлог - Одлука за давање согласност за воведување на нов образовен профил во СОУ „Гоце 

Делчев" Валандово; 



19. Извештај за реализацијата на Програмата за изградба, реконструкција, одржување и заштита на 
локалните патишта и улици во Општина Валандово во 2023 година; 

20. Извештај за реализацијата на Програмата за одржување на јавното осветлување на подрачјето 
на Општина Валандово за 2023 година; 

21. Предлог – Одлука за прифаќање на донација на движни ствари и давање на трајно користење на 
ЈП ”Комунален Сервис” Валандово; 

22. Предлог – Одлука за утврдување на приоритет на Проект „Изградба на локален пат Јосифово – 
Калково. 
              Беше отворена расправа  по предложениот  дневен ред.  

Бидејќи никој не се јави истиот беше ставен на гласање и со 14 гласа ЗА 0 ПРОТИВ и 0 ВОЗДРЖАНИ  
беше усвоен. 

Беше отворена расправа по записникот  од  29 тата  редовна седница на Советот на Општина Валандово.  

              Никој не се јави за збор и истиот беше  ставен на гласање и изгласан со: 14 гласа ЗА, 0 ПРОТИВ  и 0 

ВОЗДРЖАНИ. 

Се премина на работа по усвоениот дневен ред: 

           

               ТОЧКА 1   
                По Кварталниот Извештај за извршување на Буџетот на Општина Валандово за периодот од 01.01.2023 

до 31.12.2023 година  образложение даде раководителката на одделението за финансии Марија Чурлинова 

Јорданова. 

 Беше отворена расправа. 
 За збор се јави Тоше Тодоров.Тој даде свое видување на Кварталниот извештај за извршување на 
Буџетот. Рече дека  остварувањето на даночните приходите  е  прикажан многу висок процент на реализација, 
поради  тоа  што  рамката која е предвидена е помала, Предвидено е да се соберат 8 000 000 денари, а соберени 
се  12 063 000 денари и затоа излегува дека реализацијате е 108 % .Рече дека не сите реални проекти се ставени 
во капитални расходи, гледајќи ги договорите дека плаќањето е за 90 дена, а има се поголемо чекање за наплата. 
Како пример ги зема реконструкцијата на игралиштето во Валандово и Јосифово, пешачката патека во Марвинци 
и сите тие се на 7 000 000,оо денари, а не се прикажани како капитални  расходи 

Градоначалникот реплицираше. Рече дека буџетот е план на приходи и расходи, а во Извештајот се 

прикажува што е реализирано претходната година и дека даноците никогаш порано не биле реализирани повисоко 

од сега  и расходите исто. Рече дека тоа се должи на две  работи: едната е поради новата репроценка на имотот 

во општината  и поради тоа што има ново додаден имот кој не бил воопшто оданочен  и второ механизмите за 

наплата кои се спроведуваат од страна на општината, а дека денес Општината изврши плаќање за игралиштето 

во Јосифово, за игралиштето во Валандово уште некои корекции  треба да се направат, па ќе биде платено ти 

тоа. Рече дека проектирањето на Буџетот се прави законски и во законски рамки и се што се става треба да се 

реализира и  дека Валандово е една од двете општини со најголем процент на наплата.Кога  има забелешки во 

изведбата, тие треба да се отстранат и дури тогаш обврската се плаќа. Инаку досега од страна на ниедна фирма 

Општината не е оптужена заради неплатен долг и му сугерираше на советникот Тоше Тодоров, во иднина ако му 

е тешко да пофали нешто, барем да се воздржи од напаѓање. 

Тоше Тодоров се јави за контрареплика. За тоа што градоначалникот рече дека   од страна на ниедна 

фирма Општината не е оптужена заради неплатен долг, рече дека не треба да се дозволи да се дојде до тоа 

бидејќи во иднина нема да се јават на тендерите. А тоа што не се негира што покасно се плаќаат обврските  и од 

тоа не се гледа успешност  што ќе има одложено плаќање. 

Градоначалникот зема збор. Рече дека Општина Валандово никогаш не дошла до состојба да бара 

финансиска помош од централната власт за да го сервисира своите долгови, додека скоро сите други општини 

добиваат  финансиска поддршка и рече дека ако не може да се каже браво, не треба да се бараат негативности. 

Јулија Тушевска се јави за збор.Се осфрна на исказот на градоначалникот за тоа дека општината има 

развоен план, а зголемени се само средствата за  договорни услуги и  привремени вработувања, а во неговата 



кампања  тоа беше критикувано. Се кажуваше дека се е преполно и вработувањата ќе бидат  намалени, а сега се 

е дуплирано. Во неговата кампања биле застапени популистички мерки се со цел да се дојде на власт. Рече дека 

сега Општината  нема инвестиции   и реални проекти  за отварање на нови работни места. А тоа што општината 

нема побарано средства од централната власт за плаќање на обврски, тоа е затоа што тој кога ја превзема власта, 

наследи полна каса и готови проекти кои требаше само да се реализираат. 

Градоначалникот упати реплика. Рече дека кога тој ја презеде власта во општинската каса имаше 13 000 

000 денари,започнати проекти кои се завршија бидејќи беа во интерес на сите граѓани. Упати благодарност до 

претходниот градоначалник и општинска администрација  што работеле на проекти за граѓаните. Рече дека сега 

на дневен ред е Кварталниот извешптај на Општина Валандово и истиот не треба да се користи за партиски 

препукувања.За привремените вработувања кои таа ги спомна, рече дека се луѓе кои достоинствено си ја 

извршуваат својата работа, а голем дел од нив се во дневниот  центар. 

 Немаше други пријавено за дискусија, па Кварталниот извештај за извршување на Буџетот на Општина 

Валандово за периодот од 01.01.2023 до 31.12.2023 година беше ставен на гласање и беше изгласан со 9 гласа 

ЗА , 5 ПРОТИВ  и 0 ВОЗДРЖАНИ. 

 
ТОЧКА 2 

          По Предлог – Одлука за измена на распоредот на средствата во Буџетот на Општина Валандово за 2024 
година  образложение имаше повторно раководителката на одделението за финансии Марија Чурлинова 
Јорданова. 
 Беше отворена расправа, но  немаше предвидено за дискусија па точката беше ставена на гласање и 
изгласана едногласно со 14 гласа ЗА 

 
ТОЧКА 3 
По Предлог – Одлука за доделување на признание и еднократен паричен надоместок за освоени награди 

на меѓународни државни натпревари; појаснување даде градоначалникот Перо Костадинов. Рече дека оваа 
Одлука била донесена во 2014 година  и по истата се постапуваше досега, но сега износите во неа се зголемуваат 
повеќекратно . Со донесувањето на оваа Одлука, престанува да важи претходната.  

Беше отворена расправа.  
Никојн не се јави за збор и истата беше ставена на гласање и беше изгласана едногласно со 14 гласа ЗА 

. 
ТОЧКА 4 
По Извештајот  за реализираната годишна програма за работа на ЈОУ Дом на културата  

„25-ти Мај“ Валандово за 2023 година образложение даде директорот  Деан Исиров. 
 Беше отворена расправа.  
 Никој не се јави за збор и истиот беше ставен на гласање и изгалсан со 14 гласа ЗА 
  
              ТОЧКА 5 
 По  Предлог - Програма за работа на ЈОУ Дом на културата „25-ти Мај“ Валандово за 2024 година повторно 
директорот  Деан Исиров  даде образложение. 
 Беше отворена расправа.  
 Никој не се јави за збо,р па точката беше ставена на гласање и изгалсана со 14 гласа ЗА 
  
 ТОЧКА 6 
 По Извештајот  за работата на Територијалната противпожарна единица Валандово во 2023 година   беше 
повикан да даде образложение командирот на ТППЕ Горан Дилберовски.  
            Беше отворена расправа.  
 Никој не се јави за збор и истиот беше ставен на гласање и изгалсан со 14 гласа ЗА 
  
              ТОЧКА 7 

По Извештај за работата на ЈП „Комунален сервис“ Валандово за 2023 година присутен беше директорот 
Глигорије Џилвиџиев. 



Беше отворена расправа. 
За збор се јави Јулија Тушевска. 
Во врска со Извештајот за работа на ЈП Комунален сервис,рече дека тој претставува извештај на тоа 

колку вработени има ЈП но факт е дека вработените во ЈП немаат земаат плата долг период. Упати неколку 
прашања до директорот: 

1.Колку време вработените во ЈП немаат земено плата? 
2.Колку е долгот сперма ЕВН, со оглед на тоа сега објавен е нов тендер и ќе има и нова сметка за струја? 
3.Дали против ЈП Комунален сервис има судска постапка покрената од ЈП Македонски шуми?  
Рече дека кога таа на една од претходните седница праша, беше одговорено дека нема, а сега излегува 

дека предметот е даден на извршител и ЈП е оптоварено со уште 100 000 денари за извршител, покрај основниот 
долг. Крајно одговорно треба да се работи во ЈП, вработените повеќе од 4 месеци немаат земено плата, а од нив 
се бара да си ги  извршуваат работните задачи. Со вакво менаџирање рече дека може да се загрози 
водоснабдувањето во населените места во Општината. 

Директорот Глигорије Џилвиџиев даде одговор на поставените прашања .Рече дека во однос на платите 
на вработените, важно е да се напомене дека  од септември тие се покачени за 10%, секој месец се исплаќа плата, 
таа доцни но тоа е сведено на минимум. За прв пат се зема К15 во декември. Моментално се доцни со 2 плати, а 
за долгот со македонски шуми рече дека е направено несогласување на сметките и затоа е поднесен приговор, 
жалба по приговорот  и е изгубено доста време. Поголем дел од главниот износ е исплатен, останат е само мал 
дел, а износот  од 100 000 денари рече дека не е можно да е толку, бидејќи законски на вкупниот долг спрема ЈП 
Македонски шуми од 400 000 денари не може да се наплати 100 000 трошоци за извршител. 

Претседателот Владимир Марков зема збор. Рече дека ЈП Комунален сервис на опозицијата стана 
омилена тема. Најмалку се дискутира за тоа дека покрај сите тешкотии, функционира добро, своите обврски ги 
извршува квалитетно и навремено. Никогаш не биле доведени во прашање ниту чистотата, ниту 
водоснабдувањето, но таа тема не се дискутира туку се даваат други забелешки. Кога се носи Одлука за 
зголемување на тарифите за поддршка на ЈП  вие како опозиција  сте против и не гласате, за добивање на ситно 
политички поени.И забележа дека  има елемтарни непознавања  и дека некои вработени во ЈП Комунален сервис 
и во ЈП Македонски шуми не си ја гладаат работата и даваат погрешни информации, а со тоа се шират тензии кај 
граѓаните.Тој побара да се наведе една лоша работа во врска со работењето на ЈП, дека нема вода, не е соберен 
сметот. И покрај сите проблеми  директорот и вработените успеваат  да најдат сили да ги сервисираат услугите и 
да бидат трпеливи. 

Јулија Тушевска упати контрареплика. Рече дека е обвинета за елементарни непознавања. Рече дека 
долгот спрема ЕВН кој беше 12 000 000 денари, не е платен а на тоа следи нов тендер и нови сметки. На 
претходната седница за неисправната анализа на вода таа прва  алармирала за проблемот, а градоначалникот 
рече дека не бил запознаен. За ЈП Комунален сервис има сознание дека 45 дена немаат земено плата и сите 
големи празници ги поминале без плата, а за К15 не треба да се фали со тоа бидејќи тоа е законска обврска.За 
долгот спрема ЈП Македонски шуми рече дека ќе оди и лично ќе го провери. 

Валадимир Марков упати контарареплика. Рече дека со некои работи со кои се фалат само ствараат 
паника кај населението .Неисправната вода беше само на еден дел од градот и при добивањето на анализите 
беше реагирано и пристапено кон хлорирање на водата. Рече дека со ниеден потег не покажуваат дека се за спас  
и помош на ЈП. Рече дека веќе 2 години се дискутира за проблемите со кои се соочува ЈПкои се предизвикани од 
покачување на минималната плата, зголемување на цената на елекртичната енергија, за енергетската и 
финансиската криза, а како Совет не се реагирало на време. Советот го формира ЈП и е директно виновен за 
проблемите што настанале.  И додаде дека знае кога и на наредните седници на кои ќе има исто Одлуки за 
покачување, опозицијата  повторно нема да гласаат. Очигледно е дека приходите не ги покриваат трошоците. Но 
сега вработените земаат подостоинствена плата 20 000 денари, а пред 6 години земаа 8 000 денари. 

Јулија Тушевска упати реплика.Рече дека демантира за известувањето за вода дека било веднаш 
реагирано.Извештајот бил стигнат во петок, а беше реагирано во вторник. Едниот примерок бил најден во детската 
градинка и не било објавено во медиумите. 

Градоначалникот зема збор. Замоли ЈП да не се злоупотребува за ситно партиски поени. Рече дека  многу 
се дискутира ЈП и време е да се стави крај.ЈП секоја година добива нови населени места со ингеренции за 
водоснабдување и отпад, Даде предлог сега на оваа седница да се зголеми износот за средствата кои ќе се 
одобрат од 1000 000,оо на 2 000 000 денари и да се стави крај  на таа тема. 



Јулија Тушевска рече дека предлага да се одобрат толкав износ на средства за да се исплатат сите плати 
на вработените 

Никој друг не се јави за збор и Извештајот за работата на ЈП „Комунален сервис“ Валандово за 2023 
година беше ставен на гласање и изгласан со 8 гласа ЗА, 5 ПРОТИВ 0 ВОЗДРЖАНИ. Еден советник беше изземен 
од гласање. 

 
ТОЧКА 8 
По Предлог – Одлука за определување на просечна цена за утврдување на пазарна вредност на 

градежното (неизградено и изградено) земјиште на подрачјето на Општина Валандово за 2024 година 
образложение даде Анита Трајкова, вработена во одделението за урбанизам во Општина Валандово. 
 Беше отворена расправа.  
 Никој не се јави за збор, па  точката  беше ставена на гласање и изгласана едногласно  со 13 гласа ЗА. 
  
              ТОЧКА 9 

По  Предлог – Одлуката за определување на просечната цена за утврдување на пазарната вредност на 
земјоделско земјиште, шуми и пасишта на подрачјето на Општина Валандово за 2024 година повторно Анита 
Трајкова даде образложение. 
             Беше отворена расправа.  
             Никој не се јави за збор, па  точката  беше ставена на гласање и изгласана едногласно  со 13 гласа ЗА. 
  
               ТОЧКА 10 

По  Предлог – Одлука за утврдување на приоритет на Проект „Изградба на водоснабдителен систем за 
с.Калково, Општина Валандово”немаше пријавено за дискусија па беше ставена на гласање и изгласана со 13 
гласа ЗА . 

 
ТОЧКА 11 
 Изјавата  дека Општина Валандово ги исполнува условите кои се бараат во врска со реализација на 

Проект: „Изградба на водоснабдителен систем за с.Калково, Општина Валандово“беше ставена на гласање и 
изгласана со 13 гласа ЗА . 

 
ТОЧКА 12 
Предлог - Одлука за давање согласност и овластување за потпишување на Договор за грант беше ставена 

на гласање и изгласана со 13 гласа ЗА . 
 
ТОЧКА 13 
По Информација за јавната безбедност и безбедност на сообраќајот на подрачјето на Општина 

Валандово за второто полугодие од 2023 година немаше пријавено за дискусија па беше ставена на гласање и 
беше изгласана со 13 гласа ЗА. 

 
ТОЧКА 14  
По   Предлог - Решението за именување на член - вработен во општинската администрација на Општина 

Валандово во Управниот одбор на Ј.У. Центар за социјална работа Валандово ,претседателката на Комисијата за 
мандатни прашања даде извештај од седницата на комисијата и на која беше предложен Стефан Димитров . 
 Беше отворена расправа.  
 Никој не се јави за збор, па  точката  беше ставена на гласање и изгласана едногласно  со 13 гласа ЗА. 
 ТОЧКА 15 

Предлог - Одлука за давање согласност за измена и дополнување на Статутот на ООУ„Страшо Пинџур” 
с.Јосифово, Валандово немаше пријавено за дискусија па беше ставена на гласање и беше изгласана со 13 гласа 
ЗА. 

ТОЧКА 16 



По Предлог - Одлука за одобрување на финансиски средства на ЈП ”Комунален Сервис” Валандово 
образложение даде градоначалникот. Рече дека првенствено износот за одобрување бече 1 500 000 денари, а 
сега тоја предлага да се одобрат 2 000 000,оо. 
  Беше отворена расправа.  
 Никој не се јави за збор, па  точката  беше ставена на гласање и изгласана едногласно  со 13 гласа ЗА. 
  
 ТОЧКА 17 

По  Предлог - Одлука за прифаќање на донација на Основен проект на нов објект со намена В2 – детска 
градинка на КП бр.15328, КО Пирава, Општина Валандово беше ставено на гласање и беше изгласана со 13 гласа 
ЗА. 

ТОЧКА 18 
 Предлогот- Одлука за давање согласност за воведување на нов образовен профил во СОУ „Гоце Делчев" 

Валандово   беше ставен на гласање и беше изгласан со 13 гласа ЗА. 
 
ТОЧКА 19 

              По Извештај за реализацијата на Програмата за изградба, реконструкција, одржување и заштита на 
локалните патишта и улици во Општина Валандово во 2023 година образложение даде Анита Трајкова.  
  Бешеотворена расправа, но никој не се јави за збор и Извештајот  беше ставен на гласање и изгласан со 
13 гласа ЗА. 
             
                ТОЧКА  20 

  По Извештај за реализацијата на Програмата за одржување на јавното осветлување на подрачјето на 
Општина Валандово за 2023 година, никој не се јави за збор и Извештајот  беше ставен на гласање и изгласан со 
9 гласа ЗА, 4 ПРОТИВ  и 0 ВОЗДРЖАНИ. 

 
ТОЧКА 21 
По  Предлог – Одлука за прифаќање на донација на движни ствари и давање на трајно користење на ЈП 

”Комунален Сервис” Валандово немаше пријавено за дискусија и  беше ставена на гласање и беше изгласана со 
13 гласа ЗА. 

 
ТОЧКА 22 
По Предлог – Одлука за утврдување на приоритет на Проект „Изградба на локален пат Јосифово – 

Калково” Анита Трајкова  даде образложение. 
            Беше отворена расправа.  

Никој не се јави за збор, па  точката  беше ставена на гласање и изгласана едногласно  со 13 гласа ЗА . 
               Со тоа беше исцрпен дневниот ред. Беше отворен делот за  

 
                        СОВЕТНИЧКИ  ПРАШАЊА 
         Анита Коцева    

1.Барање од родители -Кој е надлежен за поставување на лежечки полицајци вo Општина 

Валандово? 

- Градоначалникот даде одговор дека за локалните  улици  надлежна е Општината Валандово, додека 

на регионалните патишта Општината нема  право да постави  

               
                                     

 

                 Записничар                                                                Совет на Општина Валандово                             

С.Х.Јовановиќ                                                                                                Претседател    

                                                                                                                                    Владимир Марков      
 


